
 
 

Résultats du sondage d’opinion sur les espaces 

collaboratifs à la DIGIT Luxembourg 

Luxembourg, le 06/03/2020 

Chers collègues, 

Le 14 février dernier, nous avions lancé un sondage d’opinion concernant les espaces collaboratifs à la DIGIT Luxembourg. Nous publions 

ci-dessous en toute transparence les résultats de ce sondage. La participation a été de 70 collègues sur les 134 fonctionnaires et autres agents 

travaillant à Luxembourg pour la DIGIT. 

Question 

D’une manière générale, êtes-vous satisfait de votre travail à la DIGIT ? 0=pas du tout satisfait ; 10=très satisfait 

  Answers Ratio 

1/10 
 

16 22.86% 

2/10 
 

1 1.43% 

3/10 
 

2 2.86% 

4/10 
 

1 1.43% 

5/10 
 

3 4.29% 

6/10 
 

3 4.29% 

7/10 
 

14 20% 

8/10 
 

21 30% 

9/10 
 

9 12.86% 

10/10 
 

14 20% 

No Answer  0 0% 

Question 

Etes-vous facilement déconcentré par le bruit, les odeurs, le manque d’intimité ? 

  Answers Ratio 

Yes 
 

59 84.29% 

No 
 

11 15.71% 

Question 

Seriez-vous d’accord pour travailler en open space ? 
  Answers Ratio 

Yes 
 

7 10% 

No 
 

63 90% 

Question : 

Au cas où la DIGIT vous obligerait à travailler en open space, quelle serait votre préférence ? 

  Answers Ratio 

I will stay in DIGIT, my motivation being higher 
 

5 7.14% 

I will stay in DIGIT, my motivation being the same 
 

10 14.29% 

I will stay in DIGIT, my motivation being lower 
 

29 41.43% 

I will think about changing DG 
 

37 52.86% 

No opinion 
 

8 11.43% 

(Il y avait plusieurs réponses possibles / Multiple answers possible) 

Le personnel de la DIGIT est motivé, il aime son travail et refuse par-dessus tout d’aller en open space.  

La DIGIT qui a déjà des problèmes pour recruter à Luxembourg, risque de perdre encore plus de personnel en s’entêtant dans ce projet 

inutile. 

Même si la machine est déjà en route, il n’est pas trop tard pour l’arrêter. 

Travaillons ensemble – Personnel et Mangement – pour modifier ce projet ! 


